

实力共鉴 逸试锋芒全

上海大众全新浪逸青岛试驾会

8月21日,上海大众全新浪逸山东媒体试驾品鉴会在青岛全面启动。以“实力共鉴·逸试锋芒”为主题,是一个集全新浪逸试驾培训、品牌传播、试乘试驾为一体的全方位汽车体验活动,来自山东各地市的主流媒体朋友提前感受上海大众全新浪逸在各方面的优异性能以及全新的科技突破。

试驾培训篇

此次全新浪逸试驾体验设置了试驾培训环节,让您在试驾全新浪逸之际通过培训充分感受试驾中应该掌握的驾驶技术、道路试驾

情况,对车辆的操控、各种路面安全驾驶技巧以及动力方面全面体验车型的特点与优势。

滨海大道路段驾乘体验:通过滨海大道沿途转弯、上坡路段、颠簸路段的驾乘,体验全新浪逸的灵活操控性及上坡辅助系统。通过直线、连续弯道、紧急避让等综合路线的驾驶,全面体验车辆动力、操控及驾驶舒适性。直线加速体验:通过直线加速及紧急制动,重点测试TSI车型涡轮增压在动力方面的优势,同时通过紧急制动,体验车辆安全性方面的优势。试

驾体验篇,驾驭全新浪逸极致操控。

安全配置篇

值得一提的亮点是全新浪逸主动安全方面,全系标配全新ESP车身动态稳定系统,创造性的集成了从ASR牵引力控制系统到NBW等众多主动安全功能,将汽车安全提升到新的高度,足以傲视同级车型。而被动安全方面,全新浪逸采用了大众汽车引以为傲的激光焊接技术,焊接强度较传统焊接提高30%;全方位6安全气囊,前排三点式高度可调燃爆式预紧限力安全带,后排三根三点式紧急锁止安全

带,可溃式吸能转向管柱,儿童座椅同步固定装置等设计,令全新浪逸对驾乘人员的保护更加周到、细致;全新浪逸还采用了全面升级的后排三独立头枕,让乘客全程享受舒适旅途。

性能亮点篇

全新浪逸秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精准流畅、灵动自如。1.4TSI发动机创新地集成涡轮增压系统、燃油缸内直喷技术以及可变气门正时功能于一身,其额定功率达到96kw,在低转速时即可拥有高达220N·m的磅礴扭矩。全

新浪逸搭载了领先同级的实用配置,让驾驭信步从容,挥洒自如。独特的HHC坡道起步辅助系统,极大地提高了舒适性和操控安全性;定速巡航系统让长距离驾驶同样悠闲自如;前雾灯处集成了弯道辅助照明功能,全新浪逸以智能科技打造自如的驾

车体验。

不得不提的是,全新浪逸现车菏泽这边已到店,进店礼品多多,爱车懂车您赶快行动吧!

(张虹)



菏泽通源4S店

北京现代朗动上市发布会完美落幕

8月24日,北京现代“朗于心,动于行,朗动之夜”上市发布会在菏泽通源4S店内隆重举行,现场的嘉宾朋友与媒体共同见证了朗动在菏泽通源店的华丽揭幕,异常精彩的上市发布会激发了现场每位嘉宾的热情。同时,广大消费者不仅近距离的感受了朗动的时尚魅力,也欣赏到发布会上精彩绝伦的节目表演,而且也在第一时间内获悉到新车价格和“抢”到心仪的车型配置和颜色。

在竞争激烈的中级车市

场,全新浪逸以同级别车型中的最大空间、最低油耗和最高配置,彰显其强大的产品力,具备了非常突出的竞争优势,它的发布,将重新定义中级车市场,并进一步巩固北京现代在中级车领域的市场地位。

据北京现代菏泽通源4S店总经理宋志刚先生介绍,此次朗动共推出2个排量7个车型,售价区间为10.58-14.98万元。引领潮流,星光熠熠的朗动,有1.6L、1.8L两种排量。每款车型有极地白、幻影黑、魔力

灰、宝石蓝、玫瑰红、典雅铜、琥珀金、梦幻银8种颜色可供选择,内饰颜色有浅色家居风和深色运动风两种以颠覆、革新性的产品切入同级高端市场,朗动的上市将延续第八代索纳塔的“高品质”产品战略,与第八代索纳塔并驾齐驱,分别领跑中级、中高级轿车级别,并推动北京现代引领未来市场主流风尚。朗动上市后,北京现代将在中级车领域拥有伊兰特、朗动、悦动3款车型,通过不同定位和特点,形成完美布局,满足

各消费群体的购车需求,实现对家用市场各个细分领域的无缝覆盖,稳固在中级车领域的王者地位。

对于即将进入下一个十年的北京现代来说,朗动无疑是一款具有里程碑意义的产品。它是代表北京现代由新势力到新主流的一款跨越产品,将成为北京现代新十年的涅槃之作,带领北京现代在产品力和品牌力方面进入到一个全新的高度。

(张虹)



齐鲁晚报·今日菏泽联合东风风神厂家钜惠风暴

历史秒杀季,开启购车0时代

最后4天

首付0利率

详情咨询: 0530-6227377
6227277